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FECHA: Octubre 2022.
ÁMBITO: Circuito electoral 364, 366, 366 A y 367 de General Pueyrredon. 
TIPO DE MUESTRA: Probabilística con afijación proporcional por rango de 
género, edades y distribución geográfica.
POBLACIÓN DE ESTUDIO: Mayores de 16 años.
TAMAÑO DE LA MUESTRA: 407 casos.
FORMATO: Cuestionario estructurado con preguntas cerradas. 
SISTEMA DE CONSULTA: Mix de consultas online y presencial.
NIVEL DE CONFIANZA: 95%.
MARGEN DE ERROR: 2,5%.
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Composición de la muestra por edad

Composición de la muestra por ocupación
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ESTE INFORME

CONCLUSIONES

En relación con las principales preocupa-
ciones expresadas por las personas 
encuestadas, en la muestra global, puede 
percibirse que la mayor preocupación es la 
seguridad con un 71,74%, y las tres posi-
ciones que le siguen son aspectos vincula-
dos con la situación económica como la 
inflación (58,97 %), la desocupación 
(49,14 %) y la falta de referencia de 
precios (42,51 %).
Recién en el sexto lugar aparece el primer 
tema que se relaciona directamente con la 
órbita municipal: el estado de las calles, 
con un 38,57 %; el tránsito se ubica en el 
noveno lugar (24,82 %), la limpieza (12,58 
%) y el alumbrado (4,42 %) en los últimos 
lugares.
A partir del análisis de las preocupaciones 
por rango etario se observa que las 5 
primeras preocupaciones son comunes, 
sin embargo, pueden destacarse lo 
siguiente:
 - En el caso de la seguridad la percepción 

es mayor en todos los rangos de edad 
hasta los 60 años, a partir de esa edad, si 
bien la preocupación es alta, es menor a la 
media.
 - La inflación constituye una preocupa-
ción mayor al promedio (58,97 %) para 
mayores de 61 años (65%) y menores 
entre 16 y 25 años (66,33%), generalmen-
te personas con menores ingresos que el 
resto. Mientras en otros rangos ronda el 
51,94% (entre 41 y 60 años) y el 56% 
(entre 26 y 40 años). Justamente en el 
rango mayor a 61 años, constituye la prin-
cipal preocupación, relegando a la seguri-
dad.
 - Lo mismo ocurre con los precios, una 
preocupación mayor al promedio 
(42,51%) para mayores de 61 años 
(47,50%) y menores entre 16 y 25 años 
(46,94%). Mientras en otros rangos ronda 
el 38,76 % (entre 41 y 60 años) y el 39 % 
(entre 26 y 40 años)

En el caso de la desocupación, manifiestan 
una preocupación mayor las personas que 
se encuentran activas en el mundo laboral 
(26 a 40 años) con un 60%, por encima del 
promedio del 49,14%. En este caso se 
destaca que los mayores de 61 años, esa 
preocupación es menor 38,75 %.
A partir del análisis de las preocupaciones 
por ocupación hay algunos aspectos que 
pueden resaltarse:
 - En aquellas personas que hoy no se 
encuentran trabajando, estudiando o son 
jubilados, la preocupación por la inflación 
es superior a la media.
 - La desocupación es un problema, pero 
menor al resto de las categorías en los 
jubilados (42%)
 - Si bien la inflación tiene un nivel de 
importancia del 58,97% del total de la 
muestra, en aquellas personas que actual-
mente trabajan el número es ligeramente 
menor (55,67%), pero superior en los que 
no tienen ocupación (73,33%), en los 
estudiantes (66,67%) y en los jubilados 
(66%)
 - En el caso de la Educación, los jubilados 
(48%) lo ven como un problema mayor 
que otros segemtos, como por ejemplo los 
que trabajan (38,49%) y los que no tienen 
ocupación (33,33%).

El caso de la segmentación por circuito 
electoral, de los seleccionados para la 
realización del cuestionario, el 367 expre-
sa una preocupación por la seguridad muy 
superior al promedio (85,31%), al igual que 
el 366 (80,23%) y el 366A (74,58%) En 
tanto que en el 364 la valoración está muy 
por debajo (47,90%)
En ese circuito, las preocupaciones más 
identificadas tienen que ver con aspectos 
económicos: inflación (69,75%), precios 
(60,50%) y desocupación (57,98%) La 
educación se ubica en el último lugar, en 
comparación con toda la muestra 
(37,82%)

El presente informe analiza principales preocupaciones en el universo encuestado. Para 
su mejor interpretación, cruza datos por edad, ocupación y circuito electoral, de acuerdo 
a la estratificación y segmentación del estudio.
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En relación con las principales preocupa-
ciones expresadas por las personas 
encuestadas, en la muestra global, puede 
percibirse que la mayor preocupación es la 
seguridad con un 71,74%, y las tres posi-
ciones que le siguen son aspectos vincula-
dos con la situación económica como la 
inflación (58,97 %), la desocupación 
(49,14 %) y la falta de referencia de 
precios (42,51 %).
Recién en el sexto lugar aparece el primer 
tema que se relaciona directamente con la 
órbita municipal: el estado de las calles, 
con un 38,57 %; el tránsito se ubica en el 
noveno lugar (24,82 %), la limpieza (12,58 
%) y el alumbrado (4,42 %) en los últimos 
lugares.
A partir del análisis de las preocupaciones 
por rango etario se observa que las 5 
primeras preocupaciones son comunes, 
sin embargo, pueden destacarse lo 
siguiente:
 - En el caso de la seguridad la percepción 

es mayor en todos los rangos de edad 
hasta los 60 años, a partir de esa edad, si 
bien la preocupación es alta, es menor a la 
media.
 - La inflación constituye una preocupa-
ción mayor al promedio (58,97 %) para 
mayores de 61 años (65%) y menores 
entre 16 y 25 años (66,33%), generalmen-
te personas con menores ingresos que el 
resto. Mientras en otros rangos ronda el 
51,94% (entre 41 y 60 años) y el 56% 
(entre 26 y 40 años). Justamente en el 
rango mayor a 61 años, constituye la prin-
cipal preocupación, relegando a la seguri-
dad.
 - Lo mismo ocurre con los precios, una 
preocupación mayor al promedio 
(42,51%) para mayores de 61 años 
(47,50%) y menores entre 16 y 25 años 
(46,94%). Mientras en otros rangos ronda 
el 38,76 % (entre 41 y 60 años) y el 39 % 
(entre 26 y 40 años)

En el caso de la desocupación, manifiestan 
una preocupación mayor las personas que 
se encuentran activas en el mundo laboral 
(26 a 40 años) con un 60%, por encima del 
promedio del 49,14%. En este caso se 
destaca que los mayores de 61 años, esa 
preocupación es menor 38,75 %.
A partir del análisis de las preocupaciones 
por ocupación hay algunos aspectos que 
pueden resaltarse:
 - En aquellas personas que hoy no se 
encuentran trabajando, estudiando o son 
jubilados, la preocupación por la inflación 
es superior a la media.
 - La desocupación es un problema, pero 
menor al resto de las categorías en los 
jubilados (42%)
 - Si bien la inflación tiene un nivel de 
importancia del 58,97% del total de la 
muestra, en aquellas personas que actual-
mente trabajan el número es ligeramente 
menor (55,67%), pero superior en los que 
no tienen ocupación (73,33%), en los 
estudiantes (66,67%) y en los jubilados 
(66%)
 - En el caso de la Educación, los jubilados 
(48%) lo ven como un problema mayor 
que otros segemtos, como por ejemplo los 
que trabajan (38,49%) y los que no tienen 
ocupación (33,33%).

El caso de la segmentación por circuito 
electoral, de los seleccionados para la 
realización del cuestionario, el 367 expre-
sa una preocupación por la seguridad muy 
superior al promedio (85,31%), al igual que 
el 366 (80,23%) y el 366A (74,58%) En 
tanto que en el 364 la valoración está muy 
por debajo (47,90%)
En ese circuito, las preocupaciones más 
identificadas tienen que ver con aspectos 
económicos: inflación (69,75%), precios 
(60,50%) y desocupación (57,98%) La 
educación se ubica en el último lugar, en 
comparación con toda la muestra 
(37,82%)
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PRINCIPALES PROBLEMAS DETECTADOS

Seguridad

Inflación

Desocupación

Precios

Educación

Estado de las calles

Corrupción

Trabajo

Tránsito

Políticas de Estado

Medio Ambiente

Falta de Infraestructura

Consumo de Drogas y Alcohol

Limpieza

Alumbrado

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

71,74%

58,97%

49,14%

42,51%

40,05%

38,57%

36,86%

25,55%

24,82%

17,69%

15,72%

14,99%

14,99%

12,53%

4,42%

PRINCIPALES PROBLEMAS

Alumbrado
Limpieza
Consumo de drogas y alcohol
Falta de infraestructura
Medio ambiente
Falta de políticas de Estado
Tránsito
Trabajo
Corrupción
Estado de las calles
Educación
Precios
Desocupación
Inflación
Seguridad

4,42%
12,53%
14,99%
14,99%
15,72%
17,69%
24,82%
25,55%
36,86%
38,57%
40,05%
42,51%
49,14%
58,97%
71,74%

%
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PREOCUPACIÓN POR RANGO ETARIO

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Seguridad

Inflación

Desocupación

Precios

Educación

Mayor a 61 años                Entre 41 y 60 años                Entre 26 y 40 años                Entre 16 y 25 años                Total

61,25%

65%
51,94%

56%
66,33%

58,97%

38,75%
48,84%

60%
46,94%

49,14%

47,50%
38,76%
39%

46,94%
42,51%

40%
36,43%

43%
41,84%

40,05%

75,19%
72%

75,51%
71,74%

PRINCIPALES PROBLEMAS

Alumbrado
Limpieza
Consumo de drogas y alcohol
Falta de infraestructura
Medio ambiente
Falta de políticas de Estado
Tránsito
Trabajo
Corrupción
Estado de las calles
Educación
Precios
Desocupación
Inflación
Seguridad

4,42%
12,53%
14,99%
14,99%
15,72%
17,69%
24,82%
25,55%
36,86%
38,57%
40,05%
42,51%
49,14%
58,97%
71,74%

Total

4,08%
14,29%
14,29%
14,29%
21,43%
14,29%
13,27%
29,59%
38,78%
31,63%
41,84%
46,94%
46,94%
66,33%
75,51%

Entre 16 y 
25 años

3%
10%
9%

12%
24%
17%
18%
28%
35%
39%
43%
39%
60%
56%
72%

3,10%
15,50%
17,05%
19,38%
10,08%
25,58%
27,13%
19,38%
37,98%
34,11%
36,43%
38,76%
48,84%
51,94%
75,19%

8,75%
8,75%
20%

12,50%
7,50%
10%

43,75%
27,50%

35%
53,75%

40%
47,50%
38,75%

65%
61,25%

Entre 26 y 
40 años

Entre 41 y 
60 años

Mayor a 
61 años
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PREOCUPACIÓN POR OCUPACIÓN

40,05%

42,51%

49,14%

58,97%

71,74%

38,49%

41,58%

50,52%

55,67%

73,20%

48%

46%

42%

66%

60%

43,14%

45,10%

49,02%

66,67%

78,43%
60%

33,33%

40%

46,67%

73,33%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Educación

Precios

Desocupación

Inflación

Seguridad

Ninguna               Estudia               Jubilado               Trabaja               Total

PRINCIPALES PROBLEMAS

Alumbrado
Limpieza
Consumo de drogas y alcohol
Falta de infraestructura
Medio ambiente
Falta de políticas de Estado
Tránsito
Trabajo
Corrupción
Estado de las calles
Educación
Precios
Desocupación
Inflación
Seguridad

4,42%
12,53%
14,99%
14,99%
15,72%
17,69%
24,82%
25,55%
36,86%
38,57%
40,05%
42,51%
49,14%
58,97%
71,74%

Total

3,78%
14,09%
13,06%
15,46%
16,84%
20,62%
24,40%
23,37%
37,11%
38,83%
38,49%
41,58%
50,52%
55,67%
73,20%

Trabaja

10%
8%

18%
16%
6%

12%
46%
28%
24%
56%
48%
46%
42%
66%
60%

1,96%
11,76%
15,69%
13,73%
23,53%
11,76%
9,80%

33,33%
43,14%
25,49%
43,14%
45,10%
49,02%
66,67%
78,43%

6,67%
0,00%
40%

6,67%
0,00%
0,00%

13,33%
33,33%
53,33%

20%
33,33%

40%
46,67%
73,33%

60%

Jubilado Estudia Ninguna
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PREOCUPACIÓN POR CIRCUITO ELECTORAL

40,05%

42,51%

49,14%

58,97%

71,74%
47,90%

37,82%

60,50%

57,98%

69,75%

 

40,70%

33,72%

50%

58,14%

80,23%

38,98%

50,85%

44,07%

61,02%
48,95%

74,58%

41,96%

29,37%

43,36%

 

85,31%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

Educación

Precios

Desocupación

Inflación

Seguridad

367               366A               366               364               Total

PRINCIPALES PROBLEMAS

Alumbrado
Limpieza
Consumo de drogas y alcohol
Falta de infraestructura
Medio ambiente
Falta de políticas de Estado
Tránsito
Trabajo
Corrupción
Estado de las calles
Educación
Precios
Desocupación
Inflación
Seguridad

4,42%
12,53%
14,99%
14,99%
15,72%
17,69%
24,82%
25,55%
36,86%
38,57%
40,05%
42,51%
49,14%
58,97%
71,74%

Total

2,52%
15,13%
9,24%

15,97%
10,08%
10,92%
40,34%
21,01%
31,09%
52,94%
37,82%
60,50%
57,98%
69,75%
47,90%

364

6,98%
15,12%
17,44%
18,60%
12,79%
16,28%
18,60%
19,77%
43,02%
33,72%
40,70%
33,72%

50%
58,14%
80,23%

6,78%
6,78%

16,95%
11,86%
11,86%
16,95%
18,64%
33,90%
33,90%
18,64%
38,98%
50,85%
44,07%
61,02%
74,58%

3,50%
11,19%
17,48%
13,29%
23,78%
24,48%
18,18%
29,37%
39,16%
37,76%
41,96%
29,37%
43,36%
48,95%
85,31%

366 366A 367
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